Задачи на нахождение целого или части (с. 38, II ч., учебник)
1. На ветке сидело 4 воробья и 3 снегиря. Сколько птиц сидело на ветке?
2. На стоянке стояло 3 машины. Вечером приехало ещё 6 машин. Сколько машин стало?
3. Саша и Ваня поймали 10 карасей. Ваня поймал 4 карася. Сколько карасей поймал Саша?
4. В вазе было 10 яблок. 8 яблок съели. Сколько яблок осталось?
Задачи на разностное сравнение (с. 44, II ч.)
1. На ветке сидело 6 синиц и 4 снегиря. На сколько меньше снегирей, чем синиц?
2. Катя нашла 8 грибов, а Аня – 10 грибов. На сколько больше грибов нашла Аня, чем Катя?
3. Васе 7 лет, а Лене – 9 лет. На сколько лет Лена старше, чем Вася?
Задачи на увеличение и уменьшение числа (с. 48 – 52)
1. Длина синего отрезка 1 см, а зелёного на 9 см больше. Какова длина зелёного отрезка?
2. У Кати 6 игрушек, а у Нади на 4 больше. Сколько игрушек у Нади?
3. В русском языке 10 гласных букв, а звуков на 4 меньше. Сколько гласных звуков в русском языке?
4. У Васи 9 марок, а у Пети на 3 марки меньше. Сколько морок у Пети?
5. У паука 8 ног, а у пчёлки на 2 меньше. Сколько ног у пчёлки?
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